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Debido a la situación actual que ha afectado a toda la población mundial, le recomendamos que consulte las indicaciones de su gobierno para saber si puede viajar o no.


En TURISTICO hemos puesto las medidas pertinentes para la prevención contra el coronavirus (COVID-19). Todos nuestros conductores han sido formados con todas las recomendaciones por parte del Ministerio de Sanidad y de la Organización Mundial de la Salud (OMS). 



"Su salud y su seguridad por encima de todo "




Todos nuestros servicios podrán ser cancelados sin coste alguno con aviso de cancelación de hasta 24 horas antes de que se produzca la recogida. 


Ante esta situación que estamos viviendo, es comprensible que la gran mayoría de las personas tienen miedo a subir en un transporte público con personas desconocidas, ya sea autobús público, metro, tren o cualquier otro medio donde haya afluencia de pasajeros. Para ello, lo recomendable es hacer uso de transporte privado con la mayor seguridad prevista, para así evitar contacto con otros pasajeros y evitar el contagio del virus.


Nuestros servicio de taxi privado con máxima seguridad ante Covid-19 es una opción real que ofrecemos a nuestros clientes. No deje de viajar ni de realizar su traslado al destino que desee. Contrata nuestro servicio de transfer con la mayor seguridad.  



Información actualizada y medidas de protección de la Organización Mundial de la Salud


https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019

